

你好呀，我是阿小沫，点击右上角“关注”，每天为你分享【自媒体写作】与【个人成长】干货

01.

大家好，我是阿小沫。

之前我分享过很多篇关于搞钱、存钱、兼职一类的文章，收到了很多好友的点赞，今天小沫就再来跟大家聊聊兼职这件小事。

我一开始就提倡并鼓励大家，在不影响大学学业和工作主业的前提下，多去发展不同的兼职fu业，为自己的人生多开辟几条道路，东边不亮西边亮，总有一项是适合你做的。

尤其是做着自己喜欢的事情，顺便还能赚点钱，想想都美好。

我身边就有一个同学，放暑假没有回家选择留在青岛兼职摄影跟拍，别人都在家吹空调追剧的时候，他在顶着大太阳扛着几十斤重的设备拍照。

虽然很累，但他真的用自己的兴趣爱好换成了钱，更重要的是这个过程中他收获了更多以前从未了解到的知识。

趁年轻，多尝试，多培养一项傍身技能，未来就会更加多一份底气。

但值得警惕的是，很多人尤其是大学生，不知道自己喜欢什么，只想单纯地赚点零花钱，或者打发一下无聊的时间，就随便找一些看似很高级的兼职。

另外yi情期间，各行各业的发展都受到影响，所以大家急忙想赚点钱花，但这也正好给那些不法分子留了空子，一不小心，钱没赚到不说，还可能会往里搭钱。

今天阿小沫，就跟大家罗列出zui容易上当受骗的5种兼职，擦亮眼睛，防止上当。

02.

5种容易受骗jian职

01.试玩APP☆

不知道大家有没有下载过这类app，刷短视频即可到账，一天几分钟，轻松一两百。

但尝试过的伙伴肯定深有体会，新注册完1元钱确实是立马到账，后面就开始各种引诱，反正让你只做任务，钱不会轻易到你手机上就对了，完全是温水煮青蛙。

而且这类平台很杂很多，输个手机验证码都可能会泄露自己的个人信息！

当然也有真真切切收到报酬的小伙伴，但收入微薄且是花费了大量的时间精力才提现出来。

占手机内存不说，还学不到任何东西，希望大家能保持理性判断，不要因小而失大。

02.文字录入工作☆

「百字10元，千字100元.....」

轻轻松松就能月入过万的项目谁不心动？

但我希望大家谨记一点：天上没有掉馅饼的好事，就算是有，也砸不到你头上。

这种兼职，他们打着高薪的诱人旗号，拉人转发群后交入会费，一步步再索要押金，但你要知道，上一秒交完钱，下一秒你就被拉黑。

这时候就算是已经意识到自己被骗了，但钱已经交完了，人也找不到了，还能怎么办呢？

现在科技这么发达，上传到网上几秒钟就能扫描录入完所有文档，效率远远超过人工打字的速度。

所以留个心眼，天上不会掉馅饼的！

03.招微商代理☆

这个模式就类似于传销，合伙欺瞒，然后不断引流。

微商里面门道很多，分级代理产品，一层层下来最后吃亏的还是下层受害者，很多人做代理，成本没有赚回来，反而还往里赔了钱！

要知道，这个世界上无论什么事情，二八定律永远存在，永远适合。能尝到甜头的只有最上级，下面的代理往往赔的比赚的多。

上级代理会一直给你洗脑，各种一夜暴富的情形都能说的你像是身临其境，所以才不断引流，一个一个接着受骗。

希望大家牢记，机会都是自己去主动寻找的，没有无门槛的收入！

04.兼职家教☆

现在大学生寒暑假去做家教是很平常不过的事情了，所以大家可能会对这个问题产生一些怀疑。

接下来小沫就跟大家细说一下，因为家教往往是去到雇主的私人住宅，如果前期没有实地考察并了解清楚状况，会很容易危害人身财产的安全。

一些不法分子张贴招聘广告，高薪聘请家教老师，企图对女孩子动手，这种事情常常会登上报道。

所以如果要应聘家教，一定要提前调查好安全性和真实性是否有保障，雇主的身份背景以及工作环境是什么等等问题，不要等到事情发生了才追悔莫及。

05.兼职模特☆

这应该算是市面上能给到薪水还算不错的一项兼职了，日结500-1000都再正常不过，也正是因为着高薪的诱惑，多少人到最后吃到了苦头。

面试入职要花费个上千块办卡，正式进入后又开始索要各种服装费、培训费、化妆费，过上几天，象征性地摆拍一下，修修图，又成功地把你拴进了提前设好的圈套。

等过几天反应过来，骗子早卷钱跑路了。

兼职模特是需要一张模特卡没错，但这张卡是由公司免费帮你制作，自己无需花一分钱。所以，遇到要让交钱的骗子，一律说不！

好啦，以上就是阿小沫为大家罗列的5种兼职骗局了，希望大家看完后都能谨记于心，不要做被割的韭菜！

03.

正规jian职渠道

当然，很多人还是想要一份兼职来保障生活的，给大家推荐几个正规靠谱的兼职渠道，赚钱的同时还能学到技能，不断丰富自己。

1) 线上兼职渠道：

1.去兼职app：（如兼职猫、青团社等）

2.能力兼职：（如给平台投稿赚取稿费、代做PPT、代写文案、PS修图等）

2) 线下兼职渠道：

1. 身边人推荐

2. 自己进店咨询

这些渠道都是经过层层筛选后推出来的，也有的是纯靠我们的某一项技能来换取财富，大家可以放心尝试。

不过阿小沫还要强调一句，要交钱的通通pass！

04.

写在后面

我们不甘现状的野心是非常好的，但前提不能是以牺牲自己的主业为代价。

赚钱本来就是一件值得开心的事情，如果因为赚钱搞得自己心力憔悴，那说明目前的自己还不适合发展一项副业，先专心做好自己的手头工作就好啦。

兼职的最终目的不只有「赚到钱」，更多的是「我乐意」。

以上，希望大家都能够早日找到自己喜欢并能长期发展给自己带来收益的一项事情，早日变身小富婆。

如果今天的内容对你有帮助的话，希望你能动手给阿小沫点个赞呀，你小小的鼓励永远是我持续创作的动力，谢谢你~?

会写温柔的文字，也想和你聊聊搞钱和成长，欢迎关注「阿小沫」，陪你精进成长。

往期好文：

[20句看到后就想努力的励志语录，句句够劲，让你充满动力](#)

[自律的人生有多赚？分享一个我长期保持自律的秘诀](#)

[请记住：这才是一个人真正的高级感](#)